



Приватне акціонерне товариство «Івано-Долинський спецкар’єр»  (Код за ЄДРПОУ 05471862) Місцезнаходження: 35042, Україна, Рівненська обл., Костопільський р-н, с. Базальтове, вул. Базальтівська, буд. 10.) 

повідомляє, що скликані на 23 квітня 2020 року Загальні збори акціонерів Товариства перенесені на невизначений термін у зв’язку із запровадженням Кабінетом Міністрів України обмежувальних заходів, направлених на запобігання поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19). Товариство повинно враховувати в своїй діяльності запроваджені, з метою запобігання поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19), обмежувальні заходи (карантин) та не має можливості провести річні загальні збори за результатами 2019 року у зазначену дату.
 Верховна Рада внесла зміни до низки законів, які дозволяють змінити строки проведення річних загальних зборів за результатами 2019 року у зв’язку із поширенням на території України коронавірусної хвороби COVID-19.
Повідомлення про скликання Загальних зборів акціонерів Приватного акціонерного товариства «Івано-Долинський спецкар’єр» після визначення нової дати буде розміщено на веб-сторінці Товариства та у загальнодоступній інформаційній базі НКЦПФР.

20 березня 2020 рік.
